INFO HAUSARREST 

HAUSARREST – jaja, wohl zu spät nach Hause gekommen, was?! 

Okay, okay, HAUSARREST ist die Party-Coverband aus Hannover! 

Die fünf Jungs, allesamt erfahrene Musiker, sind in ganz Norddeutschland ein gerngesehener Gast und Top-Act auf vielen Open Airs, Stadtfesten und Events. 

Grund dafür ist wohl die unvergleichliche Art, mit der die Band die Zuschauer in ihren Bann zieht, die schweißtreibende Show, bei der die Fünf alles geben und auch das Augenzwinkern, mit dem der ein oder andere Song einmal gehörig auf die Schippe genommen wird. Spaß und Unterhaltung stehen bei HAUSARREST an erster Stelle. Dabei wird nicht wie so oft auf musikalisch-handwerkliches Können verzichtet. Im Gegenteil: Die Mischung aus handgemachter Livemusik und der professionellen Bühnenshow macht HAUSARREST so erfolgreich! So ist es wenig verwunderlich, dass sich die Gruppe in der recht kurzen Zeit ihres Bestehens zu einer der gefragtesten und meistgebuchtesten Bands in Norddeutschland entwickelt hat.

„Rock- & Popkracher der 80er und 90er“ klingt zwar sehr (hit-)verdächtig nach ödem Radio-Format, beschreibt in der Zeit der Konserven-Musik aber am Besten das, was HAUSARREST bedeutet. Gespickt mit vielen Überraschungs-Songs, die man nicht alle Tage von Cover-Bands zu hören und schon gar nicht fünfmal am Tag um die Ohren geschleudert bekommt, kombiniert mit der bekannt unverwechselbaren und augenzwinkernden Präsentation der fünf Jungs entsteht „der Beste Mix“, der garantiert auf keiner anderen Frequenz zu finden ist.

HAUSARREST bieten ein mind. 90-minütiges Power-Programm, das keine Wünsche offen läßt. Geschickt werden die Hits der 80er und 90er vermischt und so akkustisch und visuell umgesetzt, dass jeder in ihren Bann gezogen wird.

Ein kleiner Programmauszug...

Bryan Adams • Bon Jovi • Robbie Williams • George Michael • Van Halen • U2 • 

Tom Jones • Genesis • Blues Brothers • Lionel Richie • David Lee Roth • uvm

Also immer schön aufpassen, sonst gibt’s HAUSARREST – Strafe muss sein!

